

image not found or type unknown



Некоторые люди доверяют своим первым впечатлениям о характере человека, потому что они считают эти суждения правильными. Другие люди не судят о характере человека быстро, потому что они считают, что первое впечатление часто бывает неверным.

Сравним эти два утверждения. С каким отношением вы согласны?

Некоторые люди думают, что их первые впечатления о людях верны, и они могут понять общий вид человека с одного только взгляда. Люди думают, что смогут понять, что-то о человеке едва увидев его. Такие люди судят по обложке, по обертке. Это можно сравнить с конфетой. Конфета (пусть будет шоколадная) вся такая красивая снаружи, но внутри не всегда оказывается что-то столь же прекрасное, как и снаружи.

Однако есть и другая группа людей, которые думают, что нужно какое-то время, чтобы понять характер человека и не нужно спешить с выводами. Я полностью согласна с тем, что первое впечатление в большинстве случаев неверно, и никто не может быть судим с первого взгляда.

Все всегда ситуативно. Мы тоже можем производить с первого взгляда неверные суждения. Например, рассмотрим типичные клише «Блондинка- значит тупая», «В очках- значит ботаник», «На крутой машине- значит мажор», «Полный- значит не отходит от холодильника», «Худая- значит на диете», и так далее тому подобное. Но ведь никто не может знать, что та самая «тупая блондинка» - защитила сегодня диплом по юриспруденции, а «ботаник в очках» - состоит в клубе байкеров. Полный человек- болен сахарным диабетом, а худой- просто на просто не может набрать вес.

В наше время, многие люди хотят подчеркнуть свою принадлежность к обществу, путем ношения разнообразной одежды. Кто-то предпочитает носить экспансивные костюмы, чтобы подчеркнуть строгий характер, кто-то любит надевать на себя разноцветные брюки и футболки. Это можно объяснить тем, что у каждого человека свои вкусы и предпочтения. Однако эти предпочтения не имеют ничего общего с умственными, коммуникативными и физическими способностями человека. Даже несмотря на то, что современные психологи утверждают, что тип

одежды людей является наиболее важной особенностью, которая показывает их характер, мы должны понимать, что не все люди через одежду выражают свой характер.

Например, члены известной британской рок-группы под названием "Black Sabbath" искали свою первую звукозаписывающую компанию в 1969 году. Более 10 менеджеров различных компаний отказались от их предложения, заявив, что все участники группы имеют "неподходящий" стиль. Тем не менее, несколько месяцев спустя они, наконец, нашли лейбл, который принял их предложение и первый альбом появился на вершине рейтинга радио в 1970 году. В результате мы видим, что необычный стиль может отражать очень умного и инновационного человека.

Еще один момент, мы должны помнить, что есть также меньшинство людей, которые не обращают внимания на одежду, ювелирные изделия и дорогостоящие предметы. Это может быть вызвано различными факторами. Например, многие украинцы пытаются сэкономить деньги из-за экономических волнений и нестабильности в стране. Они считают, что покупать качественную еду или учиться в престижном учебном заведении гораздо важнее, чем бесполезные "куски тряпки".

Также я знаю, богатых, очень богатых людей, которые никак не выдают себя. Одеваются в обычные вещи, и не носят «тоны» украшений на себе.

В заключение, я твердо убеждена, что мы не должны делать неверных выводов, оценивая людей с первого взгляда. Чтобы понять кого-то, нужно обратить внимание на его действия, собственные ценности и вклад в общество.